

“拔府山府山110”社区百姓记住了 “所长热线”24小时欢迎群众来电

见习记者 胡思源

本报讯 “好似民警就在我们身边一样,安全感特别强。”5月14日,绍兴市越城区府山街道的居民围在社区信息栏,看到由府山派出所向社会公布的“所长热线”后,大伙儿纷纷赞叹道。

据了解,府山派出所推出的“所长热线”是绍兴公安基层站所首条服务专线。为了保证“所长热线”的工作效能,府山派出所同时公布了所长热线的服务受理范围,包括对派出所各方面工作意见和建

议,对民警和辅警的批评、意见和建议,黄赌热点、涉黑涉恶线索等举报,辖区公共安全隐患、不安定因素的线索举报等六方面。据了解,“所长热线”专用的移动手机每天被派出所值班所领导带在身上,24小时接受群众求助、咨询、举报、投诉等。该所还会不定期地开展警务回访,民意收集等工作。为了便于居民记忆和识别,派出所还给热线特别挑选了一个谐音为“拔府山府山110”(85353110)的电话号码。

“老百姓有时想反映一些问题,但可

能会因为各种原因感到不方便。有了热线电话,居民可直接联系所领导,帮助所领导第一时间了解民情,更好更快解决百姓难题。作为所领导要发挥带头作用,让全体民警都成为辖区居民的信得过的‘邻舍警长’。”府山派出所所长王建强说。今年以来,府山派出所大力推进“枫桥式公安派出所”创建,以打造百姓身边的“邻舍警长”和“家门口的派出所”为目标,不断探索实践“邻舍警务”基层社区治理模式,“所长热线”正是该所提升执法质效、提高群众满意度的又一有益探索和尝试。



“铁军”练兵

5月14日,义乌市公安局特警大队开展夏季大练兵活动,通过长途拉练、实战科目演练,全方位提升处突攻坚的能力和水平。图为模拟持枪抢劫案发生后的现场处置。

通讯员 冯丽敏



大数据分析高发投诉 查处电梯维保“假动作”

通讯员 鹿信

本报讯 近日,温州市鹿城区信访局交办了一起电梯接连发生故障的投诉,市场监管部门根据线索查处未按要求进行电梯维保的行为,并处以3万元罚款。

日前,腾女士向鹿城区信访局反映,鹿城区百榕大厦11栋某电梯发生故障,

导致其孩子与两位大人被困,且该电梯经常发生跳层、无法正常运行的问题,业主多次向物业反映维修无果。鹿城区信访局工作人员经过大数据分析发现,该小区电梯投诉率较高,立即将该情况反馈给市场监管部门要求深入调查故障原因并解决问题。

据了解,百榕大厦的电梯维保公司为

温州市菱杰电梯有限公司。执法人员详细调查后发现,电梯维保公司存在未按《电梯维护保养规则》要求进行半月保养以及伪造维保记录的行为,执法人员责令其停止违法行为,并依法处以3万元罚款。目前,该电梯维保公司已完成整改,对该小区13台电梯进行维护保养。

主动接受执法检查 推进“两法”贯彻落实

通讯员 吴建波

本报讯 近日,江山市人大常委会执法检查组对江山市检察院贯彻落实刑法、刑事诉讼法(以下简称“两法”)情况开展执法检查。

江山市检察院从学习贯彻、强化监

督、保障人权等方面汇报了近三年来贯彻落实“两法”的基本情况,提出了自查发现的问题和下一步工作计划,并就检察改革、法律制度修改、未成年人刑事检察等方面内容与执法检查组进行讨论交流。

检查组一行对江山市检察院贯彻落实“两法”的工作做法给予充分肯定,认为

检察院克服案多人少的困难,严格执行两部法律,在打击犯罪、维护稳定等方面作出了积极贡献。同时提出了加大实践力度,提高司法水平,在公益诉讼、未成年人刑事检察、保健品市场乱象整治等工作上发挥特色、争取新突破等要求和希望。

法院干警 切磋球技

通讯员 叶海云

本报讯 日前,由丽水市中院主办,云和县法院承办的全市法院系统第五届乒乓球比赛在云和县体育馆举行。此次球赛历时三天,设男子单打、女子单打、双打、混合团体四个项目。全市法院共10支代表队、80名运动员参加比赛。

此次比赛为广大法院干警交流思想、增进友谊、展示形象提供了平台,参赛选手在展示高超球技的同时,更加展现出丽水市两级法院干警团结进取、奋发向上的精神风貌。

微法院 打造“指尖诉讼”

通讯员 张晓珂

本报讯 “移动微法院真是太方便了,在家用手机操作就可以完成立案,我要为你们法院点赞!”刚通过微法院成功立案的当事人何某兴奋地说。

何某因货款收不回来想要到法院起诉,他想到了浙江移动微法院,于是登录微信小程序,上传立案材料,然后点击“一键提交”。很快,经立案人员后台审核,立案顺利完成。

据统计,2019年以来,遂昌县法院已通过移动微法院审判立案256件,庭前证据交换180次,送达审判文书2075次,调解案件40件。

严查“小电驴”违法

近日,平阳县交警部门在全县范围内集中开展电动车违法行为整治行动,除了对电动车闯红灯、逆行、安装遮阳伞、不戴安全头盔等交通违法行为进行重点整治外,还对无牌电动车进行扣留。截至目前,交警部门已扣留电动车200余辆。

通讯员 王月西 杨阳



现场返赃

近日,台州市公安局联合椒江区公安分局举行防范电信网络新型违法犯罪主题宣传活动,现场将近期在电信网络诈骗案件中追回的237万元人民币和11万元美金被诈骗返还给被害群众。

通讯员 何文斌 摄

